

Город без наркотиков



ПОДГОТОВИЛА: СТУДЕНТКА 21 ГРУППЫ «Д» КЛЕЙМЕНОВА ВАЛЕРИЯ

Наркотики



Опасность начать принимать наркотики существует в любом возрасте. Но, исследования говорят о том, что многие наркоманы начали приобщаться к наркотическим средствам уже с 8 лет. С каждым годом их число возрастает, но особенно в возрасте 13-15 лет. Опасность начать принимать наркотики существует в любом возрасте. Но, исследования говорят о том, что многие наркоманы начали приобщаться к наркотическим средствам уже с 8 лет. С каждым годом их число возрастает, но особенно в возрасте 13-15 лет. Сегодня наркотики можно купить везде, и оказаться в наркотической зависимости могут и дети, из неблагополучных семей и дети, которых в обществе называют "золотой молодежью". В результате и те и другие оказываются в одних притонах, и заканчивают жизнь одинаково. Почему это происходит и с кем это может произойти, как вы думаете?



Предание



В далеком-далеком прошлом, когда табак был только завезен из дальних стран, у подножия горы Арарат, что в Армении, жил один старец, добрый и мудрый был человек. Он сразу невзлюбил это одурманивающее растение и убеждал людей не использовать его. Однажды старец увидел, что вокруг чужеземных купцов, разложивших свой товар, собралась огромная толпа. Купцы кричали наперебой: «божественный лист, божественный лист – в нем есть средство от всех болезней!» Подошел мудрый старец к толпе и сказал: «Этот божественный лист приносит людям и другую пользу: к курящему в дом не войдет вор, его не укусит собака, он никогда не состарится». Купцы обрадовались старцу и улыбаясь повернулись к нему. - Ты прав, о мудрый старец! – сказали они. – Но откуда ты знаешь столь много о чудесных свойствах божественного листа? Мудрец пояснил: «Вор не войдет в дом курящего только потому, что будет всю ночь напролет кашлять. Через несколько лет использования этого божественного листа (курения) человек ослабевает и будет ходить с палкой. А какая собака укусит человека в руках которого палка?! И, наконец, он не состарится, ибо умрет молодым... Отошли люди от чужеземных купцов, задумались...





Как вы думаете, является ли наркомания болезнью?

Наркомания

Наркомания – это тяжелая болезнь, неизлечимая болезнь, разрушающая мозг, психику, физическое здоровье человека (особенно подростка) и оканчивающаяся преждевременной смертью.



Что такое наркотики?



Наркотики представляют собой химические вещества, которые влияют на ваш разум и ваше тело. Длительное применение препарата может привести к физической или психологической зависимости. Передозировка любого лекарства может привести к смерти.



Виды наркотиков и потенциальный риск для здоровья



Следующий список включает в себя различные виды наркотиков, распространенные названия лекарств, и описания возможных рисков для здоровья. Этот список не является полным, поэтому могут встречаться и другие риски.



Наркотики ряда метамфитаминов



Поговорим о наркотиках группы метамфитаминов, которые сегодня являются самыми дешёвыми в производстве, для тех, кто их производит — и самыми разрушительными, для тех, кто их принимает.

Метамфетомин



Метамфетамин — это наркотик, относящийся к тому же классу, что и кокаин и другие мощные уличные наркотики. У них много других названий — «штрек», «винт», «компот», «скоростуха» и др.

Метамфетамин или Мет — это белый кристаллический наркотик. Его потребляют путём инъекций, вдыхания или курения. Некоторые его принимают перорально, но любой способ развивает одинаково сильное пристрастие.

Это опасный и мощный химический препарат и, как все наркотики, — яд, который сначала действует как стимулятор, а затем начинает неуклонно разрушать тело.

Он вызывает серьёзные нарушения здоровья: потерю памяти, агрессию, сердечные расстройства, повреждения мозга и нарушение психики.

После первого употребления можно получить некоторое удовольствие, этому способствует вызываемое препаратом ложное ощущение счастья и благополучия, прилива уверенности, гиперактивности и энергии, повышение аппетита. Такое состояние длится обычно от 6 до 8 часов, но может продолжаться до 24 часов, но прямо сразу же метамфетамин начинает разрушать жизнь того, кто его принимает.



Первитин



Первитин — это гидрохлорид метамфетамина, также известный как кристаллический метамфетамин. Это только одна из форм наркотика метамфетамина.

Первитин потребляют люди любого возраста, но чаще всего он встречается в качестве «клубного наркотика» на вечеринках в ночных клубах. Его также часто называют «кристалл» или «лёд».

Воздействие первитина чрезвычайно сильное, многие из его потребителей говорили о том, что они «подсели» с первого раза.

Быстро вызывая зависимость, метамфетамины сжигают ресурсы тела, создавая истощающую зависимость, которую можно облегчить только за счёт приёма дополнительных доз наркотика.



Стадии воздействия первитина



1. «Приход». Означает начало воздействия наркотика. «Приход» от первитина это: значительное учащение сердцебиения, можно сказать, огромное ускорение обмена веществ, скачок кровяного давления. В отличие от «прихода», вызываемого крэком и длящегося приблизительно 2-5 минут, «приход» от первитина может длиться до 30 минут.
 2. Кайф. За «приходом» следует кайф. Во время «прихода» человек часто становится более агрессивен, и у него появляется склонность к спорам; он часто прерывает других людей и заканчивает начатые им фразы. Опыняющий эффект может привести к тому, что человек заикливается на чём угодно, например, он может непрерывно в течение нескольких часов мыть одно и то же окно. Состояние наркотического опьянения может длиться от 4 до 16 часов.
 3. Догоняться — неконтролируемое употребление наркотиков или алкоголя. Это объясняется стремлением продлить кайф, путём приёма дополнительных доз первитина, выкуривания ещё одной сигареты или введения дополнительной дозы внутривенно. Это состояние может длиться до 3-15 дней. В этот период у человека необычайно повышается активность, как умственная, так и физическая.
- Каждый раз, когда наркоман принимает дополнительную дозу, он испытывает дополнительный, но меньший «приход» и, в конце концов, он не испытывает ни «прихода», ни кайфа.
4. Ломка — когда принимающий первитин больше не достигает ни «прихода», ни кайфа от приёма наркотика (вне зависимости от того, насколько большая доза была принята в попытке «догнаться»), он наиболее опасен.

Стадии воздействия первитина:



5. Депрессия — у страстных любителей догнаться тело уже не способно справиться с наркотиком, оно отказывается функционировать, и человека тянет к долгому беспробудному сну. Даже самый заядлый и опытный первитиновый наркоман во время депресняка становится почти трупом, и не представляет совершенно никакой угрозы. Депресняк может длиться от 1 до 3 дней.

6. Первитиновое похмелье — после глубокого депресняка человек находится в ужасном состоянии: он очень голоден, его организм обезвожен, человек истощён физически, умственно и эмоционально. Этот период длится обычно от двух до четырнадцати дней. В этот период зависимость усиливается ещё больше, поскольку решением становится только одно — принять ещё дозу первитина.

7. Отлучение — обычно только через 30-90 дней до наркомана доходит, что он отлучается. Пока он находится в депрессии, он теряет свою энергию и способность испытывать удовольствие без наркотиков. И у него появляется непреодолимое желание снова принять дозу первитина. Это желание доводит его чуть ли не до самоубийства.

Отлучение от первитина чрезвычайно болезненно и сложно, 97% из тех, кто был на лечении, снова вернулись к этому наркотику.

Почему люди принимают наркотики?



Люди принимают наркотики, потому что они хотят изменить что-то в своей жизни. Вот лишь некоторые из причин употребления наркотиков, которые называют молодые люди:

- 1) чтобы не отставать от других;
- 2) отключиться или расслабиться;
- 3) справиться со скукой;
- 4) выглядеть взрослее;
- 5) из-за протеста;
- 6) чтобы попробовать;
- 7) неосознанно, под воздействием алкоголя.



Они думают, что наркотики решат их проблемы. Но со временем наркотики сами становятся проблемой.

Как бы ни было трудно смотреть в лицо своим проблемам, последствия от употребления наркотиков всегда хуже, чем сама проблема, которую человек стремится решить с их помощью.

Лучшее решение — это вообще их не пробовать.

Первое, что должен сделать человек, попавший в наркозависимость?



1. Открыться родным ;
2. Позвонить по телефону доверия;
3. Обратиться в наркодиспансер;

Последствия



1. Мышечная слабость
2. Затруднения при ходьбе
3. Потеря веса
4. Нарушение работы печени и почек
5. Серьезное повреждение головного мозга и нервной системы.
6. Проблемы с памятью
7. Снижение способности мыслить

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!



Берегите себя, и задумывайтесь прежде чем совершить какой-либо поступок.

